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Social Media post community sentiment

GRC Tender Post - 21/01/23
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GRC Tender Post - Shared to Calliope Open Discussion 22/01/23 LINK The Observer-01/02/23 LINK The Observer -02/02/23 LINK The Observer - 06/02/23 LINK
[Reacti 88 Ri 15 Reacti 345 [r 29 [re 43
|uke 53 LIKE 1 LIKE E [uxe 21 |uke 33
|rove 7 LOVE [ LOVE 155 [Love 2 |Love 1
HAHA 12 HAHA 2 HAHA 7 HAHA 5 HAHA 3
SHOCKED 2 SHOCKED 0 SHOCKED 1 SHOCKED 0 SHOCKED 0
SAD 2 SAD 2 SAD 148 SAD 0 SAD 0
IANGRY 12 ANGRY 0 ANGRY 3 ANGRY 1 IANGRY 6
68.18% ive 73% positive |53% positive 79% positive 79% positive

[Comments [Comments Comments Comments 40 Comments

Yes —this is great 10 Yes — thisis great 11 Yes —this is great 12 Yes —this is great 12 Yes — this is great 5
No 40 No 2 No 17 No 18 No 20
No* (spend money on roads and other coundl issues) 3 No* (spend money on roads and other council issues) 0 No* (spend money on roads and other council issues) 1 No* (spend money on roads and other council issues) 1 INo* (spend money on roads and other council issues) 3
No* (spend money on hospital - rate payer dollar etc) 12 No* (spend money on hospital - rate payer dollar etc) 3 No* (spend money on hospital - rate payer dollar etc) 1 No* (spend money on hospital - rate payer dollar etc) 1 No* (spend money on hospital - rate payer dollar etc) 6
No* (Gladstone not suitable) 3 No* (Gladstone not suitable) 2 No* (Gladstone not suitable) 2 No* (Gladstone not suitable) 4 No* (Gladstone not suitable) 1
Unsure - neutral ¢ t 6 Unsure - neutral ¢ 17 Unsure - neutral comment 8 Unsure - neutral ¢ 4 Unsure - neutral ¢ 5
18% positive *Calculated by Yes and No (Red) 84% *Cakulated by Yes and No (Red) 40% positive *Calculated by Yes and No (Red) 38 *Calculated by Yes and No (Red) 17% posi *Calculated by Yes and No (Red)

*Not relevant, Council doesn’t look after the Hospital & this wouldn’t cost the rate payer
*Not relevant because the eScooter trial wouldn’t be in ‘Gladstone’

Top ‘liked” comments from GRC's post — 15 likes or more

other towns are doing.
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Wouldn't it be good if council asked rate payers to vote on what their money is
going to be spent on for the town. Instead of just following the status quo of what

I ) NEVER ask and they NEVER listen even when there is a

ground swell of angry ratepayers against their stupid dangerous ideas
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